今天帮你收谷,明天别再占道晒

执法人员温情执法 马路晒场

乐清日报全媒体记者 杨海虹

秋风送爽,田间一片丰收的景 象 ,金灿灿的稻谷映着农户脸上的喜 悦。连日来 ,一群穿蓝色制服的执法人 员在白石街道中雁南路上格外抢眼, 只见他们手拿扫帚和谷耙 在马路上 干得热火朝天 ,这样的 农民 还真是 少见,究竟是怎么一回事儿呢?

原来,从上周开始,白石综合行 政执法中队队员在日常巡查中发现 , 不少农户在中雁南路上摊晒稻谷,金 灿灿的稻谷占据了大半个路面,影响 了道路通行安全。为避免交通事故发 生,队员们每天都在向附近村的村民 宣传违法占道晒粮的危害,并主动用 扫把等工具帮占道晒粮的村民收拾摊 晒的稻谷。

今天早上队员巡查这条路时, 发现又有十余户农民在晒谷,大半条 道路被稻谷抢占了六七十米长 ,而这 条路平时过往车辆也较多。白石综合 执法中队中队长凌岱军介绍,每年村 民在公路上晒稻谷的现象都会出现, 他们也会对此进行整治。最近他们中 队集中人手在道路上巡查 耐心劝导、 制止村民在公路上晾晒稻谷的行为, 对一些农户不在现场及年龄比较大 的 队员们就当成自家稻谷一样 认真 地清扫谷子 不让农户有损失。

对于执法人员的温情执法,不少 村民表示理解和支持,今后他们会支 持执法队员的工作,把稻谷运至安全 地点晾晒,确保道路安全通畅。



扫一扫 汪洋 制作



执法人员帮忙收拾占道稻谷。通讯员 徐发金 摄

晒 光盘 赢话费 节俭新风吹上餐桌

本报讯 (乐清日报全媒体见习记者 陈瑶璐) 吃光盘中餐 不做 剩男剩女 、拒绝 剩 宴 倡导 光 10月16日 盘、将吃不了 兜着走 贯彻到底 节俭养德全民节约行动之光盘大作战 活动正式开 启,连日来,一条条新颖有趣的光盘宣言刷爆朋友

近年来,乐清广泛开展勤俭节约宣传教育活动 本次光盘活动是节俭养德全民节约系列活动之一 为建设节约型社会营造良好氛围,乐清在党政机关 中大力开展 节约型机关 建设 :在社区和家庭中广 泛开展 节约型家庭 建设 :在生产建设、餐饮、旅游 行业中积极开展 节约型企业 建设 在中小学中全 面开展 节约型校园 建设 并取得了良好的成效。

本次活动由乐清市文明办、乐清日报社主办。活 动意在将节俭养德的观念渗透到社会各个层面 焙 育节俭养德的文明风尚。

市民可关注乐清发布微信公众号,在对话框内 输入 节俭养德 "点击跳转出来的链接 ,将餐后的 光盘 照片上传至活动页面 即可参与幸运话费抽 奖,每人每天最多5次机会。活动时间截至10月20 日,主办方共设置近500个中奖名额,将送出3500 元话费(仅限乐清移动用户)。

非法印制注册商标标识 印务公司责任人获刑

本报讯 (乐清日报全媒体记者 叶萌 通讯员 钱雨)一家正规的印务公司,为了赚钱,竟印制 一些假冒的注册商标标识卖到一些个体小作坊,直 到被公安机关当场查获。日前,乐清法院开庭审理 了该非法制造注册商标标识案。

2008年,柳市人张某和周某在柳市镇三里村 合股开办了印刷厂。两年后,两人将该印刷厂注册 登记为某印务有限公司,周某任法定代表人。

2008年至2016年5月31日期间,张某、周某 未经注册商标 Schneider 及图形所有人施耐德 电器 (中国) 有限公司许可或授权、未经注册商 标所有人 ABB (中国) 有限公司许可或授权、未 经注册商标 ETN 所有人伊顿 (中国) 投资有 限公司许可或授权,擅自生产了印有注册商标 Schneider 、 ABB 、 ETN 及图形的标牌贴 纸83128个。

去年5月31日,公安机关当场查获该印务有 限公司标有 Schneider 、 ABB 、 ETN 及图 形的各类贴纸和说明书共93328个。

法院一审宣判该印务公司的两名负责人张某和 周某,同犯假冒注册商标罪,判处被告人张某有期 徒刑3年,缓刑4年6个月,并处罚金4万元;判 处被告人周某有期徒刑2年,缓刑3年,并处罚金 3万元;该印务有限公司也被罚款5万元。

报中自有黄金屋

《乐清日报》是乐清人自己的报 纸,我几乎每天都看。我一直坚持读 报、剪报,并从剪读中尝到了甜头,

我读《乐清日报》是将读报与剪 报结合起来的。一开始我特别关注有 关乐清经济发展、重大事件等方面的 文章。乐清的经济发展是在潜移默化 中进行的,需要长期地关注它,而随 着时间的推移,你会发现它在发生着 翻天覆地的变化,使我体会到了自己 在与时俱进。

我剪报是为了留住记忆,更是为 了使用。我撰写的一些论文,尤其是 我近几年所写的40万字长篇报告文学 《电器之都风云录》, 许多内容都参考 了《乐清日报》。文友赵乐强的《走读 运河》在《乐清日报》上发表的每篇 文章,我都把它剪下来并把电子版发 到朋友圈里。其目的一是为他们走读 加油,二是一个退下来的领导能有一

颗平常心,为国家文化建设与发展做 点事,非常令我敬佩。

作为文学作者,我也特别关心乐 清的人文历史、民风民俗等内容。我 也经常向《乐清日报》投稿。柳市的 馒头师傅阿友年事已高,下一代年轻 人又不愿意做这种辛苦不赚钱的活, 因此他决定关闭自己的馒头店。我写 了一篇短文《阿友馒头》,《乐清日 报》编辑王常权将这篇文章发表了之 后,引起许多读者的喜爱。也诱得他 一大早就去阿友店里买馒头吃,还打 电话对我说,自己吃了六个,好吃! 阿友师傅及家人看了文章之后,决定 由他的女婿接班,把手艺继续传下 去,这样柳市人又可以吃上原汁原味

通过长期的阅读我认识到:报纸 里面含玄机,新闻背后有名堂。报纸 中自有 黄金屋 , 但要读出其中的奥 妙,还得需要细心与耐心。在报纸 里,除国家重大的事件外,其它的内 容都是乐清报人集体智慧的结晶,它 们所刊登的大部分文章,都是在充分 研究读者阅读需要出发的,容量大、 信息广、内容全面,它贯穿着我们工 作与生活的方方面面。

在读报时有些人只想看故事,觉 得报纸枯燥无味,我觉得这是读报的 误区。当年毛主席带兵打仗时,每天 首先关心的是报纸,在他的身边不能 没有报纸,因为许多军事行动的决 策,都是根据报纸上得来的消息。报 纸还会告诉你一种历史动态迹象,它 能让你用深刻的眼光去看问题。就是 乐清也是如此,比如电器由单个产品 生产到成套设备、品种自零配件加工 开始到机器人的出现、企业筹资从私 人借款到公司上市等变化,你会大致 了解企业进步的进程,从而为自己创 业提供参考与借鉴。

对市民来说,比如如何投资理 财,如何规避风险,报纸上都有。由 于报纸的读者是各种层次、各种人群 的,报纸当然不可能告诉你全部,所 登的文章不可能每篇都是你喜欢的,

它的职责只是为你提供信息,真正的 意义是在文章的背后,需要你去思 考、去挖掘。但假如有那么几篇是你 要读的、是你所关心的,对我们来说 这已经足够了。

报中自有黄金屋。通过20多年来 的阅读使我认识到,在所有的报纸 中,《乐清日报》可以成为你人生道路 上的导师、创业的军师、生活中的朋 总之《乐清日报》是我们的良 师益友,我们应当共同呵护它。

我从1982年开始剪报,一直到现 在,人生的道路几经周折,但我始终 没有放弃读报和剪报。有了《乐清日 报》, 我会感到充实和快乐, 未来的日 子里,我会继续剪读下去。



孙平

正大城创新跃墅 致敬乐清精英

一个城市居住产品的变迁史,就是一部人居生活空间的成长 史。随着城市发展的日新月异,建筑的需求也亟待打破 一层不 变 的框架禁锢,乐清·正大城,以非同一般的创新远见,颠覆传 统的复式产品,着力打造正大城跃墅。该产品借鉴国际一流设计 理念,一经投放市场,便备受追捧。业内人士普遍认为,该产品 为城市精英人物提供了符合身份地位的优质人居。



样板房实景图

样板房实景图

多层的生活空间,如同多变的人 生,正大城建筑面积约142㎡跃墅空 间,真正大四房,阔气尽显。首层与 跃层之间规划设计了挑空的共享空 间,宾客往来大气十足,生活惬意无 限。上下两层的结构 , 拓宽了空间的 实用功能,一楼超高层高,尽显大气 阔绰,主卧套房设计,为父母量身定 制,幸福满溢就在此刻。二楼起居生 活,私密主卧,自带独立卫生间、衣 帽间。楼上楼下,双套房设计,尊贵 居住体验,在深刻洞悉人居习惯的基 础上,配备贴心三卫,生活品质跃然 呈现,鸟语花香,随风入梦,献给有

双层空间,突破传统户型的束 缚,灵活多变,在空间和景观视野 上,拥有更加舒适的体验。

超大横厅 ,大家风范品位卓然

光是生活的必需品,而风则是生 活的调味剂,光影清风,成了生活的 不可或缺。而为了恰到好处保证居家 生活所接纳的光与风,在户型设计之 初,乐清·正大城就充分考虑到大户 型的采光通透问题,最终呈现的阔绰 横厅,减少纯过道空间,推开家门就 看到一个宽敞的超大空间,引光入 室,室外明媚的阳光加上园内的诗意 风景,洒落至房间的每个角落,将身 心安放于此,眼观美景,心归自然, 享受着宽敞空间里光与影带来的舒适

不仅如此,偌大横厅,也是聚会 的好去处,亲朋好友间的觥筹交错, 尽显生活真意。

270 环景阳台,更是实现空间与阳 光的全天候亲密接触,让 唤醒你的不是 闹钟,而是阳光 的梦想悄然间变成了现 实,不仅如此,带来的宽景视野,也让你

式,乐清·正大城142㎡跃墅,让生活 跃上层楼。

乐售许字 (2017) 第20号

精英的世界观,生活的观景台

样板房实景图

从玄关通往客厅的一个空间里,正大 城将它合理规划,精心打造入户花园,可 将绿植、假山、流水融入生活。一方庭院 缩影,一个自然之境,让回家成了一场旅 行,更让深藏国人心中的 庭院情结 得

的居所,变为众人艳羡的生活观景台。 选择一座房子,就是选择一种生活方

乐售许字 (2017) 第22号 图片由正大提供